

# 垃圾站邻居民楼扰民惹人烦

## 有关部门称,明年底前将对市区垃圾站转运进行改造

本报12月8日讯(记者 盛文静) 因为紧挨着垃圾转运站,李沧区一居民楼住户一年四季不敢开窗,每天早上还会被运输垃圾的货车吵醒,居民怨声载道,希望能将垃圾转运站搬离。8日,记者从青岛市垃圾管理处了解到,为了解决居民困扰,已经着手对市内的垃圾转运站进行

改造,该处垃圾转运站的问题有望解决。

近日,家住李沧区永安路2号居民楼的王先生向本报反映,居民楼的右侧不远处就是一垃圾转运站,他们长期忍受着垃圾的臭味,给生活带来了很大的影响,多次向有关部门反映,都没有解决,居民意见很大。

8日,记者来到永安路2号,在距离居民楼不足5米的地方就有一处垃圾转运站。垃圾转运站的一位工作人员说,就这个垃圾转运站,隔壁的居民来反映过好多次,“为了将污染降到最低,我们一般在早上8点之前就将各处送来的垃圾处理掉,每天都喷药,将臭味压

下去。”该工作人员表示,冬天情况还好些,一到夏天,不管做多少处理,仍有很大气味,来投诉的居民也很多。

对此,青岛市固体废物管理中心一位姓吕的工作人员告诉记者,垃圾转运站选址有一套严格的标准,对周边人口密度都有一定的要求。目前,青岛四区共

有51个垃圾转运站,因为建成的时间比较久,很多居民楼都是在垃圾转运站建成后又后建的,所以存在着一些问题,全部将这些转运站关闭或是搬离,不是很现实。为了解决居民困扰,该中心已经启动了改造计划,对市内四区的垃圾转运站进行改造,预计明年年底前完工。



### 紧急补坝

8日,十几名工作人员正在栈桥附近修补大坝。据了解,近几日海上浪大,将护岸的大坝冲出一个长约2.5米、宽2米的大洞,为了防止意外发生,工作人员利用海边的礁石抓紧修补。  
本报记者 盛文静 摄影报道

# 用假证办卡套现24万元

## 一男子办了9张信用卡,除了买毒品还多次到港澳购物

本报12月8日讯(记者 张潇元 通讯员 武峰 李旭东) 一男子为吸毒竟然用假身份证申领了9张信用卡,恶意套现24万人民币、2900美元。近日,该男子在小旅馆吸毒时被民警发现,目前已被警方依法刑拘。

近日,青岛市北分局刑警大队会同华阳路派出所的民警对内蒙古路一宾馆进行突击清查时,发现青岛市民王某正在该宾馆吸毒。民

警搜查发现,在王某外套的口袋里,有一张名为“刘坚”的假身份证,另有9张信用卡。

市北分局经济侦查大队和华阳路派出所民警联系银行后了解到,2009年1月至今,有人使用名为“刘坚”的身份证,在三家银行分别恶意透支诈骗人民币,并从今年2月开始多次前往香港、澳门等地旅游、购物。

警方查明,王某原是青岛一家航空公司的职员,因假冒公司名义办理信用卡透支消费,于2009年9月被公司辞退。失去经济来源后,王某遂重操旧业,打起信用卡诈骗的主意。2009年10月份,他就办了一张假身份证,开始在岛城各大银行办理多张信用卡,疯狂刷卡消费人民币24万余元,美元2900余元,这些钱除了吸毒外,也都被他挥霍了。

## 后世博时代践行低碳承诺 爱仕达“金刚旋风” 节能进万家

本报讯 世博会已经结束,这一届以“城市让生活更美好”的盛会到底会给我们留下些什么?毫无疑问,绿色低碳的口号获得了最大的支持,但世博会过后,又有谁真的在传承自己的号召呢?在中国民企联合馆参展的中国炊具行业龙头企业爱仕达,在世博会期间开展了一系列倡导低碳节能的活动,使“低碳厨房、低碳生活”的理念更加深入人心。

世博会虽然已经结束,但爱仕达创造低碳生活的目标丝毫没有改变,行动也一刻没有停止,他们正通过创新的科技改变人们的生活。节能冠军“新不粘”金刚旋风正在走进千家万户,成为爱仕达在后世博时代依然低碳先行的最佳佐证。

一直以来,厨具行业关注度都在安全、健康、使用方便等方面,而绿色、低碳、环保、节能方面一直是厨具行业的薄弱环节,特别在绿色、低碳炊具这一全新领域,少有企业涉足。

爱仕达一直致力于用科技引领健康生活,争做绿色厨房的倡导者,为了使产品在行业技术开发上处于领先地位,爱仕达导入新的设计理念,积极采用新工艺、新材料、新款式,用高新技术改变传统炊具产品,大力推行绿色、环保的无油烟不粘炊具,这些款式新颖、设计时尚、功

能先进的产品一经推出市场,便赢得了市场广泛好评,深受消费者喜爱。

爱仕达最新推出的“新不粘”系列产品,让烹饪也变得轻松愉快,食物不再粘锅,无论色、香、味都比之前有很大提高,还不会造成营养流失,更避免了有害成分渗入食物,免除了食物烹饪所有的后顾之忧。爱仕达与美国杜邦公司合作研制出的新不粘涂层,不仅更抗磨抗刮,经久耐用,而且导热更快更均匀,减少能源损耗,全面低碳减排。

可以说爱仕达“新不粘”新品的推出,在中国炊具行业第一次实现了不粘锅不含PFOA的全新理念和技术革新。

通过对爱仕达“新不粘”和普通炒锅进行对比测试发现,“新不粘”做一道菜最多能节水1.7kg,节省燃气0.007m<sup>3</sup>,粗略预计一年下来能节省燃气40升,这对于CPI飞速上涨的今天来说,消费者在享受低碳生活的同时也节省了不少日常开销。

在绿色低碳逐渐成为时尚的今天,爱仕达开创性地提出绿色厨具理念,积极践行低碳环保使命,引领绿色炊具新潮流。“新不粘”系列产品的问世,是爱仕达“打造低碳厨房、低碳生活”理念在后世博时代的延续,也为创造低碳厨房生活带来了新的希望。